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MA1001: Introduccidn al Calculo 2022-1

Pauta de correccion Control Recuperativo

P1. a) (6 puntos) Resuelva la ecuacién cos(2x) + cos(4x) = 0.

Solucién: Usando la férmula del angulo doble, se tiene que la ecuacién es equivalente a:

= cos(2x) +2cos?(2x) —1 =0
= (cos(2x) +1)(2cos(2x) —1) =0
= cos(2x) = -1 VvV  cos(2x) = %

La solucién de cada ecuacion es:

cos(2x) = —1 = 2x =2km 4+ = x:k7r—|—%, con k € Z

1
cos(2x) =5 = 2x:2k7ri§ = x:kwi%, con k€ Z
@

Solucién alternativa: Usando la identidad cosa + cos 3 = 2cos(#)cos(%}) la ecuacidn es equi-
valente a:

!

cos(x) cos(3x) =0
°

!

cos(x) =0 V  cos(3x) =0.
°

La soluciéon de cada ecuacién es:

cos(x) =0 = x:k7r+g, con k€Z
°

cos(3x) =0 = 3x = km + — = x=ko + 2, con keZ
° 2 3 6

b) (6 puntos) Un punto mévil P(«, 3) del plano se une con los puntos A(0, b) y B(0, —b) del

eje OY (b > 0), determinando las rectas PAy PB. Considere que o # 0y |3] # b.
Las rectas PAy PB cortan al eje OX en los puntos @ y R respectivamente.

Si se sabe que xq - xg = 4b* (abscisas de @ y R respectivamente), determine el Lugar Ge-

ométrico que recorre el punto P.



Solucion: Recta PA:

B

10

—b
y—bZﬁ
«Q
°
Recta PB: 54b
+b=——
o
°
Interseccidn de la recta PA con OX: b
—ba
XQ = ﬁ ~ b
®
Interseccidn de la recta PB con OX:
ba
Xp =
R 315
°
La condicién xg - xg = 4b? es equivalente a:
—ba ba —a?
: — 4p? — — =14
6—b B+b 52 — b?
2 2 2 o? 52
<~ —a” =406° —4b <~ m—i‘ﬁ:l

El punto P se mueve sobre la elipse de semiejes 2b y b.
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P2. (6 puntos) Estudie completamente la funcién definida por f(x) = i3
X

ceros, signos, intersecciéon con el eje OY, asintotas, crecimientos ,

grafico.

2x —

= E

, indicando: dominio,

conjunto imagen (Im(f)) y

Solucién: Dominio: x € R\ {—3}
°

Ceros: x =3
°

0.5

f(x) >0 < x € (—00, —3)U (3, 0)

0.5

f(x) <0 < xe(-3,3)

0.5

Interseccién con el eje OY: (0, —2)
°

0.5
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Asintota Vertical: x = —3

0.5



Asintota horizontal: y = 2

(1.0 ptos por una de las asintotas y 0.5 por la otra.)

®
2x — 6 12
Srecimiento: f(x) = ;+ 3 = 2— 13 creciente en (—o0, —3) y en (=3, 00)

Conjunto Imagen: (2,00) U (—00,2) =R\ {2}
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